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Poštovane i drage kolegice i kolege, članovi Hrvatskog društva za fizikalnu i rehabilitacijsku 

medicinu, 

kako se približavamo kraju 2025. god., pred Vama je kratki kronološki osvrt na brojne 

aktivnosti koje je stručno društvo organiziralo ili podržalo. Krenimo redom… 

 

Prvi godišnji stručni sastanak HDFRM-a u 2025. godini održan je u Vukovaru i Osijeku, 21-23. 

veljače 2025. u organizaciji HDFRM-a i Odjela za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju 

Nacionalne memorijalne bolnice Dr. Juraj Njavro Vukovar. Sastanak je okupio  tridesetak stručnjaka iz 

područja fizikalne medicine i rehabilitacije. Sastanak je započeo u petak u Osijeku pozdravnim 

riječima Marka Samardžića Ilića, dr. med., voditelja Odjela fizikalne medicine, rehabilitacije i 

reumatologije NMB „Dr. Juraj Njavro“ te izv. prof. dr. sc. Frane Grubišića koji je predstavio 

stručne aktivnosti HDFRM-a. Slijedila je pozdravna riječ glavne sestre vukovarske bolnice Vesne 

Babić, mag. med. techn., koja je nazočnima napomenula važnost stručnih aktivnosti i misiju 

društva. U emotivnoj prezentaciji “Srce grada” Vesna Babić govorila je o ulozi Vukovarske bolnice 

tijekom Domovinskog rata. Subotu smo proveli u prostorima , a stručna su predavanja održali: 

prim. dr. Đurđica Kesak Ursić, dr. med., na temu ortotike trupa., izv. prof. dr. sc. Anđele Grgić, 

„Neuromotorna rehabilitacija pacijenata nakon moždanog udara“, Marko Samardžić Ilić, dr. med. 

„Femoroacetabularni sraz”. Nakon stručnih predavanja uslijedio je obilazak Memorijalnog centra i 

Odjela fizikalne medicine, rehabilitacije i reumatologije Nacionalne memorijalne bolnice u 

Vukovaru. Obilazak je bio iznimno emotivan. Sudionici su imali priliku upoznati se s teškim, 

gotovo nemogućim uvjetima u kojima su medicinski djelatnici radili tijekom opsade grada. Imali su 

priliku razgledati bolnički odjel i upoznati se s metodama rehabilitacije korištenim u tim ratnim 

uvjetima. Nakon toga smo uz stručno vodstvo obišli i nove prostore Odjela gdje smo upoznati s 

novim tehnologijama koje se provode te smo vidjeli i prostore Dnevne bolnice. Još jednom iskrena 

zahvala kolegi Marku Samaržiću Iliću i njegovom timu na dobrodošlici i ugodnom boravku.  

 

HDFRM je, bez financijske obveze, podržalo organizaciju i održavanje nekoliko izuzetno 

važnih tečajeva i radionica koje ovdje kronološki navodimo: „Poslijeoperacijska rehabilitacija 

kuka” (03. 02.2025., Odjel za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju Klinike za ortopediju KBC-a  



 

 

HRVATSKI LIJEČNIČKI ZBOR - CROATIAN MEDICAL ASSOCIATION 
HRVATSKO DRUŠTVO ZA FIZIKALNU I REHABILITACIJSKU MEDICINU 

Croatian Society of Physical and Rehabilitation Medicine 

Hrvatska, 10000 Zagreb, Šubićeva 9 

OIB 60192951611 

IBAN HR7423600001101214818, poziv na broj: 268-5 

www.hdfrm.com  

Predsjednik Prvi dopredsjednik Drugi dopredsjednik Tajnik Rizničar 

President 1st Vice-president 2nd Vice-president Secretary Treasurer 

Izv. prof. dr.sc.Frane 

Grubišić, dr.med. 

Prim.dr..Katarina Sekelj 

Kauzlarić,dr.med. 

Dr.sc.Darija Granec, dr.med. Vedran Brnić,dr.med. Dr. sc. Silvija 

Mahnik,dr.med. 

franegrubisic@gmail.com katarina.ks17@gmail.com dgranec@gmail.com tajnik.hdfrm@gmail.com silvija.mahnik@gmail.com 
 

 

 

2 
 

Zagreb), Infiltracijske tehnike u mišićno-koštanim bolestima (SBMR Krapinske Toplice, 7. 

– 8. 3. 2025. god.), Poslijediplomski tečaj trajnog usavršavanja prve kategorije Medicinskog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu „Klinički izazovi u liječenju i rehabilitaciji sindroma karpalnog 

tunela“ (KB Dubrava, 14.03.2025. god.),  Poslijeoperacijska rehabilitacija koljena (4. travnja 2025. 

god.,  Odjel za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju Klinike za ortopediju KBC Zagreb), 8. hrvatski 

kongres iz neurorehabilitacije i restauracijske neurologije (12.-15.10.2025., Osijek), 

Poslijeoperacijska rehabilitacija gležnja (14.10.2025, Odjel za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju 

Klinike za ortopediju KBC-a Zagreb), Tečaj treće kategorije Hrvatske liječničke komore 

"Upoznajmo osteoporozu - prevencija i liječenje" (25. Studenoga 2025.,  Odjel za fizikalnu 

medicinu i rehabilitaciju Klinike za ortopediju KBC Zagreb).  

 

Redovita Izborna skupština HDFRM-a održana je 04.04.2025. godine u prostorijama HLZ-a 

u Zagrebu. Skupštini je prisustvovalo 48 od 124 punopravna člana HDFRM-a. Do roka za prijavu 

kandidature za predsjednika i prvog dopredsjednika Društva zaprimljena je jedna zajednička 

kandidacijska lista koju su činili Frane Grubišić kao kandidat za predsjednika i Katarina Sekelj 

Kauzlarić kao kandidatkinja za prvu dopredsjednicu. Dosadašnji glavni i odgovorni urednik 

stručnog časopisa Tonko Vlak sukladno proceduri službeno je razriješen dužnosti, a nakon toga i 

predložen za novi mandat, što je Skupština jednoglasno prihvatila. Na glasovanju za novog 

predsjednika HDFRM-a Frane Grubišić je dobio 47 glasova ZA, a za prvu dopredsjednicu Katarina 

Sekelj Kauzlarić 46 glasova ZA, čime su izabrani za novi mandat. Nakon glasovanja za novi saziv 

Upravnog odbora u navedeni su ušli: Silvija Mahnik (45 ZA), Nadica Laktašić Žerjavić (40 ZA), 

Jelena Marunica Karšaj (40 ZA), Hana Skala Kavanagh (40 ZA), Adelmo Šegota (38 ZA), Ana 

Poljičanin (37 ZA), Darija Granec (31 ZA), Stjepan Čota (30 ZA) i Tatjana Šimunić (28 ZA). 

Skupština je jednoglasno prihvatila i prijedlog o subvencioniranju dijela troškova za edukaciju 

specijalizanata i mladih specijalista članova Društva za 2025. godinu. Predložen je iznos od 4000 

eura, prema prethodno definiranim kriterijima.  
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Na 1. konstituirajućoj sjednici UO-a HDFRM održanoj 11.04.2025. za drugu 

dopredsjednicu Društva izabrana je Darija Granec, za rizničarku Silvija Mahnik, a za tajnika 

Vedran Brnić. U UO kooptirani su Zvjezdana Hrdjok-Bzdilik, Dubravka Bobek, Porin Perić i Tea 

Schnurrer Luke Vrbanić. Delegati za UEMS ostali su kao i u prethodnom mandatu Nadica Laktašić 

Žerjavić kao nacionalni predstavnik u UEMS PRM Sekciji, a Tea Schnurrer Luke Vrbanić u UEMS 

PRM Odboru. Frane Grubišić ostao je predstavnik u UEMS PRM Sekciji i Odboru, nacionalni 

manager te predstavnik u ESPRM, a za drugog predstavnika u ESPRM izabran je Adelmo Šegota.  

 

Dana 04. lipnja 2025. održani su izbori Sekcije specijalizanata i mladih specijalista 

HDFRM-a. Za predsjednika sekcije izabran je Ivan Remaj, za dopredsjednika Nino Zahirović, za 

tajnicu Marita Babić, za rizničarku Ana Vrbanović i za koordinatoricu Lora Legen. 

 

Frane Grubišić je u funkciji predsjednika HDFRM-a i nacionalnog menadžera pri UEMS 

PRM Section/Board sudjelovao na sastanku predstavnika Povjerenstva za međunarodnu suradnju 

HLZ-a s UEMS i Nacionalnog povjerenstva za specijalističko usavršavanje doktora medicine 

Ministarstva zdravstva. Sastanak je održan 26.06.2025. Svatko je od nacionalnih menadžera ukratko 

upoznao ministricu zdravstva i predsjednicu Povjerenstva za specijalističko usavršavanje doktora 

medicine o specifičnostima vezanim uz njihovu specijalizaciju – europski ispit, trening centri i 

treneri, kao i procesima vezanim uz provođenje specijalističkom programa (usklađenost ETR). Na 

kraju je sastanka dogovorena potreba redovitih sastanaka i zajedničke koordinacije i suradnje (cilj je 

ažurnije usklađivanje nacionalnog programa specijalizacija i standarda provođenja specijalističkog 

usavršavanja s ETR-om. 

 

Dana 02.07.2025. održan je webinar u organizaciji Sekcije za osteoartritis HDFRM-a na 

temu ortobiološkog liječenja osteoartritisa koljena. 
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Povjerenstvo za odabir kandidata za subvencioniranje dijela troškova za edukaciju 

specijalizanata i mladih specijalista članova HDFRM-a je na sastanku 08.07.2025. za ovu godinu 

odabralo sljedeće kandidate: Irena Bošnjak, Nino Zahirović, Katarina Doko Šarić, Ana Giljanović, 

Matea Stiperski Matoc (uz prošle godine odabrane Stjepana Čotu i Teu Pandurić). 

 

Od 15. do 17. rujna 2025. u Beogradu je održana generalna skupština ESPRM-a te Sekcije i 

Odbora UEMS-e. Naši predstavnici su sukladno preporukama Ministarstva vanjskih poslova 

donijeli odluku da neće sudjelovati na navedenim skupštinama uslijed tada aktualne situacije u 

Republici Srbiji. 

 

Kongres Mediteranskog foruma fizikalne i rehabilitacijske medicine održan je u Šibeniku 

18. – 21. rujna 2025. 500ak sudionika iz 41 zemlje, 12 paralelnih kongresnih sekcija sa pozvanim 

predavanjima i usmenim izlaganjima prihvaćenih sažetaka (po temama), tri radionice, nekoliko 

satelitskih simpozija, ukupno 300 prihvaćenih sažetaka, više od 150 poster prezentacija, sekcija 

mlade rehabilitacije. Brojčani su to podaci koji su potvrdili predanost organizacijskog i znanstvenog 

odbora da se stručna i znanstvena izvrsnost i kvaliteta kongresa podigne za još jednu razinu. Vođeni 

krilaticom ovogodišnjeg kongresa, korjeni u prošlosti – krila za budućnost, te činjenicom da smo 

kao djelatnost i specijalizacija uistinu široki i kako mjesta za timski rad ima u svim kliničkim 

granama, izbor kongresnih sekcija je pao na naša najzastupljenija područja (ali i neka u kojima ima 

prostora za rad): neurološka rehabilitacija, onkološka rehabilitacija, koštano-mišićna rehabilitacija 

(uključujući i upalne reumatske bolesti), rehabilitacija i liječenje boli, rehabilitacija sportskih 

ozljeda, postoperativna rehabilitacija, kardiopulmonalna rehabilitacija, dječja rehabilitacija, 

intervencijski ultrazvuk u fizikalnoj i rehabilitacijskoj medicini, urološko-ginekološka rehabilitacija, 

budućnost u rehabilitacijskoj medicini - precizna medicina i nutritivna potpora u fizikalnoj i 

rehabilitacijskoj medicini. Na ovogodišnjem je kongresu po prvi put predstavljena i zasebna sekcija 

posvećena mladoj rehabilitaciji u sklopu koje su predstavljene određene teme, dileme i izazovi i 

mogućnosti suradnje unutar mediteranskog bazena. Plenarno predavanje naslova „The Role of 

Rehabilitation in Promoting Neuroplasticity Post-Stroke“ tokom svečanog otvorenja kongresa 

održao je Giorgio Ferriero (glavni i odgovorni urednik časopisa European Journal of Physical and  
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Rehabilitation), uručena je i posebna nagrada prof. Francu Cirrillu te je predstavljen i 

domaćin slijedećeg kongresa 2027 (otok Kos, Grčka). Posebna zahvala ide i moderatorima svih 

kongresnih sekcija i panela koji su imali odgovorne zadatke, ponajprije izbor predavača i njihovih 

tema, ali su isto tako poticali i interaktivnu argumentiranu raspravu i na taj način dodatno omogućili 

izmjenu kliničkih i znanstvenih iskustava. Kao predsjednik kongresa i predsjednik stručnog društva 

koje je bilo domaćinom, iskrenu bih zahvalu poslao prof. Vlaku i prof. Graziu kao koordinatorima 

recenzenata i urednicma kongresnog dvobroja časopisa “Fizikalna i rehabilitacijska medicina”, te  

svim recenzentima koji su se odazvali i time pridonijeli kvaliteti kongresnih sažetaka. 

 

Prof. dr. Tonko Vlak je kao glavni i odgovorni urednik časopisa HDFRM-a Fizikalna i 

rehabilitacijska medicina za novog urednika časopisa predložio Anu Aljinović, što je jednoglasno 

podržano od strane UO. Najavio je i uključivanje novih inozemnih članova u urednički odbor. Gdja 

Draženka Kontek (HLZ) postala je administrativna tajnica časopisa.  

 

10. listopada 2025. u KB Dubrava održan je tečaj Novosti u dijagnostici i liječenju 

osteoartritisa koljena, u organizaciji Sekcije za osteoartritis HDFRM-a. 

 

HDFRM je podržao prijedlog Hrvatskog društva za intervencijsku radiologiju za uvođenje 

postupaka i DTP-a za intervencijske radiološke metode liječenja osteoartritisa i sindroma 

prenaprezanja.  

 

Stručni sastanak „Rehabilitacija onkoloških bolesnika - sadašnjost i budućnost”, u 

organizaciji Stručnog savjeta HLZ-a održan je 20. 11. 2025. u prostorijama HLZ-a na kojem su 

predavači bili izv. prof. dr. sc. Ana Poljičanin (KBC Split) “Kontinuirana rehabilitacija onkoloških 

bolesnika: ideal ili nužnost?” i doc. dr. sc. Mario Šekerija (HZJZ, Katedra za medicinsku statistiku, 

epidemiologiju I medicinsku informatiku, Škola narodnog zdravlja „Andrija Štampar”, Medicinski 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu) “Epidemiologija raka u Hrvatskoj i usporedbe s drugim europskim 

zemljama”.  
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Godišnji stručni sastanak HDFRM-a održan je 21.11.2025. u suradnji s Hrvatskim društvom 

za poboljšanje kvalitete zdravstvene zaštite. Tema sastanka bila je kvaliteta u fizikalnoj medicini i 

rehabilitaciji. Moderatori sastanka bili su prim. dr. Katarina Sekelj Kauzlarić i dr. sc. Darija Granec. 

A predavači su bili: prof.dr.sc. Jasna Mesarić „Kvaliteta u fizikalnoj i rehabilitacijskoj medicini – 

od teorije do prakse“,  dr. sc. Darija Granec „Izazovi uspostavljanja sustava kvalitete u Specijalnoj 

bolnici za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice“ i Tatjana Šimunić, dr. med. „Iskustvo 

pacijenata kao mjera ishoda u fizikalnoj i rehabilitacijskoj medicini“.  

 

Ovogodišnji tradicionalni slovensko-hrvatski simpozij fizikalne i rehabilitacijske medicine 

održan je 28. - 29. studenog 2025. u termama Olimia. Na simpoziju je sudjelovalno nekoliko naših 

kolegica i kolega sa predavanjima koja su pokrila različita rehabilitacijske područja: dr. sc. 

Dubravka Sajković i prim. dr. Tatjana Nikolić „Postoperacijska rehabilitacija nakon lumbalne fuzije 

– što nam govore kliničko iskustvo i znanstveni dokazi?“, prof. dr. sc. Tea Schnurrer-Luke-Vrbanić 

i Nino Zahirović, dr. med „Catching Knee osteoarthritis early: 

New Horizons in Diagnosis and Treatment“, izv. prof. dr. sc. Dubravka Bobek „Kardiopulmonalna 

kondicija – saveznik u rehabilitaciji osoba sa osteoartritisom koljena“, izv. prof. dr. sc. Jure 

Aljinović „Differential diagnosis of ipsilateral shoulder pain in breast cancer survivors“ i dr. sc. 

Kristina Kovač Durmiš „Kognitivne funkcije u psorijatičnom artritisu“. 

 

Iskrene čestitke članovima HDFRM-a na odličjima: Silvija Mahnik (diploma), 

Saša Moslavac (odličje Ladislav Rakovac), Darija Granec (diploma), Valentina Matijević (povelja), 

Adelmo Šegota (zahvalnica), Vedran Brnić (zahvalnica) i Dubravka Bobek (povelja). 
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Aktivnosti HDFRM-a u prvom tromjesečju 2026. god.  

 

Od 27-28. veljače 2026. god. održava se po drugi put tečaj „Infiltracijske tehnike u koštano-

mišićnim bolestima“ u Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice.  

 

11. Hrvatski kongres fizikalna i rehabilitacijske medicine održat će se 6.-8. ožujka 2026. u 

hotelu Sheraton u Zagrebu. Glavne teme kongresa bit će: reumatološka, neuro-vestibularna, 

onkološka i postoperativna rehabilitacija (rameni zglob), interaktivni paneli iz područja dječje 

rehabilitacije i na temu pretilosti i koštano-mišićnih oobljenja, poster prezentacija i nekoliko 

radionica (dijagnostički UZV, rehabilitacija bolesnika s poremećajim gutanja, neurovestibularna 

rehabilitacija i kronična bol). U planu je i redovita kongresna sekcija Mlada rehabilitacija.  

Redovitu godišnju izvještajnu skupštinu HDFRM.-a organizirali bismo u vremenu održavanja 

kongresa.  

Nastavili bismo i sa organizacijom stručnih sastanaka izvna Zagreba, praksa započeta prije 

dvije godine.  

Na kraju prve godine drugog mandatnog razdoblja, vjerujem da svi zajedno možemo biti 

zadovoljni brojnim stručno-znanstvenim aktivnostima koje je HDFRM organizirao tijekom cijele 

godine uz visoko kvalitetne sadržaje i uvijek aktualne teme. Nastavili smo sa podrškom upućivanja 

subvencioniranjem dijela troškova naših mladih specijalista i starijih specijalizanata na različite 

edukacije. Kao i na edukacije koje financijski podržavaju ESPRM ili UEMS PRM Board.  

Mislim da ćete se složiti da smo ponovno pokazali koliko je naša djelatnost i specijalizacija 

sveprisutna, klinički atraktivna i složena i mislim da smo još jednom obranili integritet naše 

specijalizacije i svih naših liječnica i liječnika specijalista i specijalizanata. 

 

U ime svih članova UO i svoje osobno ime, želim Vam sretan i čestit Božić i sve najbolje u 2026. 

god. 

Uz kolegijalni pozdrav, 

Izv. prof. dr. sc. Frane Grubišić 

Predsjednik Hrvatskog društva za fizikalnu i rehabilitacijsku medicinu HLZ-a 

Zagreb, 22. prosinca 2025. 


